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Премијер Хрватске у оставци Иво Санадер рекао је на Сабору Хрватске демократске
заједнице да је словеначка блокада уласка Хрватске у Европску унију један од разлога
његовог повлачења из политике и позвао ЕУ да прекине "тај сулуди театар који
Словенци покушавају да направе".

  

Санадер је поново поручио Љубљани: "Нећете добити ни центиметар хрватске
територије. Нема продаје хрватске територије. Упркос вашој неевропској политици уцене
- нећете успети. Хрватска ће ући у ЕУ и за то ће морати гласати и Словенија", рекао је
Санадер и добио овације Сабора.

  

"Ова Влада је већ у другом мандату успелa да покаже европској јавности да Хрвати
живе уз европске вредности низ столећа. Ми смо Европа и припадамо њој. То нажалост
неки не виде, а неки се надају да ће политиком уцена присилити Хрватску на нешто",
рекао је Санадер.

  

"Нема алтернативе пројекту уједињења ЕУ, алтернатива могу бити само конфликт и
ратови, оценио је Санадер и додао: "Зато тражим од ЕУ да прекине ову блокаду коју
покушава Словенија. Хтели су нам то направити и у случају уласка у НАТО, а нису успели
јер је неко лупио шаком о сто и рекао да је доста и да Хрватска улази у НАТО".

  

"Позивам лидере ЕУ да искористе ову ситуацију и да што пре реше блокаду која нема
смисла. Ми ћемо на нашим начелима истрајати, нема те политике која ће нас присилити
да одустанемо од наша два циља, нема давања територије, али има уласка у ЕУ. То су
два циља која ћемо остварити", рекао је Санадер.

  

Санадер је навео и да у свету влада највећа економска криза после оне из 1929. године
и да су у питању темељи будућности и економског просперитета земље.

  

"То треба да схвате банкари и послодавци кад желе да ставе профит изнад хрватског
друштва, то треба да схвате синдикати кад траже заштиту радних места, студенти када
другима блокирају право на рад и учење, и пољопривредници кад прете блокадама
путева и граничних прелаза", поручио је Санадер.
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Бивши шеф највеће хрватске владајуће партије поновио је да је његово, и опредељење
врха странке, да Андрија Хебранг, нови потпредседник ХДЗ-а и вођа посланичког клуба
те странке у Сабору, буде кандидат на изборима за председника Хрватске крајем
године.

  

Хебранг је раније најавио да ће одлуку донети до краја лета.

  

Гласовима више од 9.000 делегата досадашња потпредседница ХДЗ-а Јадранка Косор
изабрана је за нову председницу те странке.

  

У свом првом обраћању, Косор је рекла да ће чврсто подржати Андрију Хебранга у трци
за председника Хрватске.

  

Мандатар за састав владе и председница ХДЗ-a најавила je оштру борбу против
корупције и криминала и нагласиола да Хрватска остаје у петој брзини на путу у
Европску Унију.

  

Косор је поновила речи Санадера да Хрватска, улазницу за ЕУ никада неће мењати
територијом државе.

  

На сумње у њену способност да обавља послове премијера и председника ХДЗ, Косор је
рекла: "Не могу бити Иво Санадер, ни у странци нити у Влади, али ја могу бити Јадранка
Косор, водићу посао женском руком - одлучном и чврстом".

  

Сабор је изабрао за заменика председника ХДЗ Дарка Милиновића, Владимира Шекс,
Андрија Хебранг, Иван Јарњак, Петар Чобанковић и Божидар Калмта, изабрани су за
потпредседнике ХДЗ гласовима 9.188 делегата Сабора странке.
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